

武汉三特索道集团股份有限公司 涉及相关诉讼事项的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、相关诉讼的基本情况

2018年4月10日，武汉三特索道集团股份有限公司（以下简称“公司”或“本公司”）披露了《关于转让咸丰三特旅游开发有限公司股权的公告》。2018年5月31日，咸丰三特旅游开发有限公司（以下简称“咸丰三特公司”）股权转让完成工商过户登记。

在上述股权转让之际，咸丰三特公司与施工方或投资合作方，因合同纠纷被诉至法院。因咸丰三特公司原为公司全资子公司，起诉人均将公司作为第二被告，要求公司承担连带责任，并向法院申请财产保全，对公司部分资产进行查封。

2018年6月23日，公司在《中国证券报》、《证券时报》、《上海证券报》、《证券日报》以及巨潮资讯网（www.cninfo.com.cn）上发布了《涉及相关诉讼事项的公告》（公告编号：2018-36），对公司涉及的4宗相关民事诉讼案件情况及资产被冻结的情况作了如实披露。

二、相关诉讼的进展情况

近日，公司收到法院裁定书，现将相关诉讼的进展情况公告如下：

1、武汉视空装饰设计工程有限公司诉咸丰三特公司、本公司建设工程施工合同纠纷一案，湖北省恩施土家族苗族自治州中级人民法院因管辖权异议，裁定（[2018]鄂 28 民初 67 号）驳回武汉视空装饰设计工程有限公司的起诉。

2、咸丰县世纪兴建筑安装工程有限公司诉咸丰三特公司、本公司建设工程施工合同纠纷一案，原告咸丰县世纪兴建筑安装工程有限公司于 2018 年 9 月 18 日向湖北省咸丰县人民法院提出部分撤诉申请，自愿撤回对本公司的起诉。经湖北省咸丰县人民法院裁定（[2018]鄂 2826 民初 1202 号之五），准许咸丰县世纪兴建筑安装工程有限公司撤回对本公司的起诉。同时，湖北省咸丰县人民法院裁定（[2018]鄂 2826 民初 1202 号之六），解除对本公司银行存款 20,644,541.79 元的冻结。

3、咸丰通达实业有限公司诉咸丰三特公司、本公司合同纠纷一案已开庭，目前仍在审理中。

4、湖北美立方生态旅游服务有限公司诉咸丰三特公司、本公司合同纠纷一案已开庭，目前仍在审理中。

三、相关诉讼进展情况对公司的影响

法院以上裁定，解除了公司相关账户中被冻结的资金，有利于公司提高资金使用效率，对公司本期及未来利润情况不构成重大影响。

以上法院仍在审理中的案件，因法院案前作出的财产保全裁定，对公司资金流动性造成了部分影响，没有影响公司正常经营。基于本公司是否需为案件被告直接主体咸丰三特公司承担连带责任尚未可

知，且咸丰三特公司具有支付涉诉款的能力，上述相关诉讼不会对公
司造成重大经济损失。

公司将根据后续情况积极应对，并及时披露上述事项的进展情况，
请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

武汉三特索道集团股份有限公司

董 事 会

2018年9月27日